

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Коломейцева Владимира Владимировича – ассистента кафедры
курортологии и общественного здоровья ФГБОУ ДПО «Российская
медицинская академия непрерывного медицинского образования»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Коломейцев Владимир Владимирович в 2010 году окончил ГОУ ВПО «Российской государственной медицинской университете Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». В 2010 - 2012 гг. прошел подготовку в клинической ординатуре по специальности «Гастроэнтерология» в ГОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования». В 2016 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Физиотерапия» в ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава. С 2017 г. работает ассистентом кафедры курортологии и общественного здоровья ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России.

С 2016 г. Коломейцев В.В. является исполнителем самостоятельной диссертационной работы на тему ««Применение фито- и пелоидопрепаратов в комплексной курортной терапии неалкогольной жировой болезни печени», посвященной одной из актуальных проблем современной медицины - разработке и научному обоснованию комплексного применения природных и преформированных лечебных физических факторов, фито- и пелоидопрепаратов у пациентов с неалкогольной жировой болезнью печени для повышения эффективности санаторно-курортного лечения на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.33 Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Коломейцевым В.В. самостоятельно были проведены информационный поиск, анализ научной литературы, на основе которых были сформулированы цель и задачи, определены дизайн исследования, критерии включения и невключения, материал и методы исследования. Автор лично проводил набор клинического материала, антропометрическое и клиническое обследование пациентов в начале и конце санаторно-курортного лечения, статистическую обработку данных исследования и обсуждение полученных результатов, оформление диссертации, автореферата, научных публикаций и докладов.

Владимир Владимирович является практикующим врачом-гастроэнтерологом, успешно применяющим научные подходы в своей клинической практике .

Положительно характеризуют соискателя такие черты характера, как инициативность, целеустремленность, самокритичность, ответственность, трудолюбие и самостоятельность. Диссертант с большой ответственностью относится к порученному делу, свободно адаптируется к новой ситуации,

быстро и четко подходит к решению возникающих проблем. Способен справляться с большим объемом работы, планировать, организовывать работу. Грамотно работает с медицинской документацией.

Основными направлениями его научной деятельности являются: гастроэнтерология, медицинская реабилитация, курортология и физиотерапия.

Считаю, что диссертация Коломейцева В.В. является законченной научно-исследовательской работой, а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник научного отдела восстановительной гастроэнтерологии ПНИИК ФФГБУ СКФНКЦ ФМБА России в г. Пятигорске, кандидат медицинских наук

Татьяна Михайловна Симонова

Подпись к.м.н. Симоновой Т.М. заверяю

Учёный секретарь
ФГБУ СКФНКЦ ФМБА России,
кандидат медицинских наук, доцент



Елена Николаевна Чалаева

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Северо-Кавказский федеральный научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства»

357501, Ставропольский край, г. Пятигорск, пр. Кирова, 30

Официальный сайт - <http://www.skfmba.ru/>,

телефон +7 8793-39-18-41